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Motto:  

Učíme se pro život 

 

 

 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA, 

U Červeného kostela 110, Teplice 



Co se ve škole událo? 

Vánoční keramika  
       Ve čtvrtek 6.prosince se pro zájemce z řad žáků druhého stupně 

konala akce nazvaná „ Vánoční keramika“. Přes počáteční velký zájem 

o tuto akci se nakonec dostavila čtveřice statečných – 

Alenka,Salma,Markéta a Honza. Všichni čtyři se s velkým zájmem 

pustili do výroby vánočního svícnu. Pod vedením p.učitelky Dragounové 

se kus keramické hlíny postupně v jejich rukou proměnil v úžasné a 

originální dílo. Po vypálení v peci si pak mohou svým krásným výrobkem 

ozdobit vánoční stůl a potěšit tak svou rodinu. 
 

 

 

 

 

 

Školou chodí Mikuláš a čerti  

Jako každý rok, tak i letos se zbytečné obavy z čerta rázem 

rozplynuly, protože každý,kdo byl  ve škole, dostal od nebeské 

družiny něco dobrého na zub😊 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Poe Poe – návštěva v pizzérii v Galerii 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Výlet  do adventní Prahy  

Ve středu 12.12.2018 jsme se vydali ( žáci 3.A a 5.B) do našeho 

hlavního města.  

Naším cílem bylo nejen na vlastní oči vidět známé turistické 

zajímavosti hlavního města jako : Karlův most , Orloj na 

Staroměstském náměstí, sochu Sv.Václava atd., ale i "nasát " vánoční 

atmosféru hlavního města.  

Náš cíl jsme splnili a domů jsme se vraceli plni zážitků a uspokojení 

(apoštolové na Orloji spočítáni a to hned 2x , Karlův most přešlý, 

vánoční strom zkouknut a ohodnocen, Popelčin střevíc vyzkoušen, 

dobroty ze stánků ochutnány....).  

I paní učitelky byly spokojené, ač odjížděly s trochou obav, jak naše 

výprava dopadne - nezlobili jsme, nikdo se neztratil.  

A jak se říká KONEC DOBRÝ, VŠECHNO DOBRÉ!!!!!! Nashledanou v 

Praze třeba někdy příště. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

REGIONÁLNÍ PŘEBOR STOLNÍ TENIS 
Litoměřice 27. listopadu 2018 

     Letos poprvé jsme se zúčastnili Regionálního přeboru ve stolním tenisu v Litoměřicích. 

Chtěli jsme zkusit změřit naše síly s hráči z klubů, které se na stolní tenis přímo zaměřují. A 

nedopadli jsme zase tak špatně. Dominik, David, Jakub a Pepa skončili na sdílených 9. – 16. 

místech, Milan dokonce postoupil do finálové osmičky, kde nakonec obsadil sdílené 5. – 8. 

místo před branami superfinále. Děkuji hráčům za snahu a vzornou reprezentaci, pro vedení 

klubu je akce signálem, že o stolní tenis je v členské základně zájem, takže v roce 2019 se i na 

tento druh sportu více zaměříme. 

D. Pokorný 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pečení vánočních perníčků 

V čase předvánočním se třídy 1.B a PT vydaly do školní 

kuchyňky upéct něco voňavého. Všem dětem se dařilo válení, 

vykrajování i pečení těsta. Už se moc těšíme, až celé to dílo 

ozdobíme😊  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vánoční pochod do přírody za zvířátky 

Ani v letošním školním roce jsme nevynechali jednu z našich tradic a vyrazili jsme 

na již 16.ročník vánočního pochodu za zvířátky. 

Letošním cílem byla Zámecká zahrada našeho města. Trasu od školy přes Šanov 

jsme absolvovali vcelku svižně. V Zámecké zahradě jsme rozmístili po větvích 

keřů a stromů lojové koule, veverkám  

položili pod stromy jablíčka a mrkev, pečivem nakrmili kachny a labutě. 

Pak jsme zavítali na výstavu ( také již tradiční) paní Kartákové a nechali se unést 

jejími postavičkami , anděly , zvířátky a zvonky. 

V OC Galerie jsme se posilnili na cestu zpět do školy domácí svačinkou nebo 

zakoupenými dobrotami. 

Ale svižně jako ráno jsme rozhodně nešli , tu bolely nohy, byla zima na ruce apod. 

Akce byla ukončena před školou odkud jsme se ráno na ni my žáci 3.A a 5.B 

vydali. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Vánoční turnaj 

V rámci Vánočního turnaje si dne 21.12.2018 zahráli žáci 6.A,7.A.,8.A 

a 9.A Bumbác a vybíjenou. I přesto, že tento den jich do školy přišlo 

málo, sestavili se dvě družstva, která si proti sobě zahrála. Šlo o 

přátelské utkání. Všichni hráli s nadšením. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vánoční dílny 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


